## «ШТИХЕЛЬ»

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА



Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Павловский техникум народных художественных промыслов России»

№ 55 ноябрь 2018г.

## ВСТРЕЧА СТУДЕНТОВ И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПАВЛОВСКОГО БЛАГОЧИНИЯ

12 октября в техникуме состоялась встреча студентов и

представителей Павловского благочиния по теме «Сотворение мира. Заповеди Божии». Директор Павловского Православного центра Жунусов Андрей показал видео ролик «Сотворение мира. Песочная анимация», во время его просмотра прочитал 1 главу книги «Бытие» из



Библии, в которой говорится о творении Богом мира. Затем он рассказал о грехопадении первых людей и о том, что Иисус

Христос основал Церковь и является Спасителем людей от греха и смерти. Помощник благочинного по работе с молодежью иерей Феодор Цыганков рассказал о значении и смысле 10 заповедей, данных Богом на Синайской горе, и



новозаветных заповедях любви к Богу и людям.

Студенты групп № 302,401,11 смогли задать вопросы не только по теме встречи, но и другие, касающиеся жизни современного человека.

# УЧАСТИЕ В ОБЛАСТНОЙ ШКОЛЕ «СТУДЕНЧЕСКИЙ АКТИВ В ФОРМАТЕ НОВОГО ВРЕМЕНИ»

В соответствии с планом работы ГБУ ДО «Центр эстетического воспитания детей Нижегородской области» в период с октября 2018 г. по апрель 2019г. организована школа студенческого актива профессиональных образовательных организаций. В рамках обучения предлагается проведение ежемесячных занятий в формате деловых игр, мастер-классов, упражнений на развитие управленческих компетенций и взаимодействие в команде. Также в рамках школы проводится обучение преподавателей, работающих со студенческим активом.

9 октября 2018 года в Центре эстетического воспитания детей Нижегородской области был дан старт «Школе студенческого актива". В работе Школы приняло участие 85 студентов профессиональных образовательных организаций Нижегородской области и 40 преподавателей, работающих со студентами. От нашего техникума приняли участие в первом занятии областной школы студенческого актива - Хачатуров Тигран (гр.№201) и



Смирнов Николай (гр.№11), а так же руководител ь творческого объединения «Лидер» Князева С.Н. Тема занятия: "Структура студенческог о самоуправле

ния в формате нового времени». Ребята приняли участие в тренинге: «Модель студенческого самоуправления», на котором

познакомились с молодёжными форматами объединений регионального и всероссийского уровня и стали участниками деловой игры. С педагогами были рассмотрены вопросы типичных ошибок по организации студенческого самоуправления и проведен мастер-класс по тайм-менеджменту.

#### ЗОНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ШАХМАТАМ

24.10.2018г. В г. Выкса прошли зональные соревнования по. шахматам среди общеобразовательных учреждений СПО. Команда наших девушек (Окунева Анастасия и Курбатова Виктория) заняла 2 место.

Поздравляем призеров.



### РАВНЕНИЕ НА КОМСОМОЛЬЦЕВ!

Без малого 100 лет назад была создана уникальная молодежная организация — КОМСОМОЛ, состоять в которой было честью для всех молодых людей великой страны. Вместе с комсомолом каждый прошел путь гражданского возмужания, поиска ответа на вопрос: что значит быть патриотом и настоящим человеком. Молодые люди были горды и счастливы, потому что ответили на него самоотверженным трудом, упорной учебой, достойным исполнением воинского долга, высокими достижениями в науке, культуре, спорте. «Мы строили комсомол, комсомол строил нас...» Студенты нашего техникума приняли участие в интеллектуальной игре в ПАМТ им. Лепсе «Равнение на комсомольцев». Два тура серьезных вопросов, нешуточное соперничество.

Участники: Хачатуров Тигран 201гр, Куликов Павел 201гр. Парикова Дарья 101 гр., Мочалов Сергей 11гр., Никотина Юлия 401гр.

## МЫ ДЕТИ ТВОИ, РОССИЯ!

Мы - молодые, мы духом сильны, мы выбираем здоровье страны!» 16 ноября команда студентов нашего техникума, под руководством руководителя творческого объединения «Лидер» С.Н. Князевой, приняла участие в районном конкурсе агитбригад «Мы дети твои, России» в рамках года волонтера в России, который состоялся в ДК ПАЗ г.Павлово .Организаторы конкурса:

Управление культуры, спорта и работы с молодежью Павловского муниципального района и МБУК «Районный социокультурный центр» Павловского района Нижегородской области Участники: Хачатуров Тигран 201гр., Суворова Кристина 201гр., Трегубова Анастасия 201., Никотина Юлия 401гр., Парикова Дарья 101гр., Агеева Ирина 211гр., Новикова Ольга 211., Лимина Анна 211., Клыкова Варвара 111.,

Все выступления соответствовали заявленной тематике конкурса, были яркими и убедительными! Все участники в своих выступлениях были едины: молодежь за здоровый образ жизни,

спорт, социальную активность. Каждая агитбригада выбрала свою тему для выступления, сценический образ и форму подачи. В результате напряженной борьбы, команда нашего техникума уверенно заняла II место, были награждены дипломом II



